

В Иркутске появится «Империя спорта»

6 мая состоится торжественная церемония закладки первой сваи в строительстве учебно-спортивного комплекса на базе областного техникума физической культуры.

Об этом сообщает федерация легкой атлетики Иркутской области. Строительство спорткомплекса является одним из мероприятий целевой федеральной программы развития физкультуры и спорта на 2006-2015 годы и призвано восполнить недостаток спортооружений в Иркутске. Сметная стоимость объекта – 700 млн. рублей. Строительство будет вестись на условиях софинансирования за счет средств федерального и местного бюджетов. Областные парламентарии с самого начала активно поддерживали этот проект и настояли на включении соответствующей статьи расходов при утверждении финансового плана на текущий год.

Окончание строительства намечено на середину 2008 года. Сооружение, которое решено назвать "Империя спорта", будет включать 12 специализированных залов для массовых занятий спортом и тренировок легкоатлетов высшего уровня мастерства - многоборцев, бегунов, метателей ядра и копья, а также представителей других дисциплин - гимнастики, борьбы, бокса, тяжелой атлетики и единоборств. В зависимости от хода строительства, объект, по мнению специалистов из Иркутска и Москвы, может быть включен в программу подготовки национальной сборной к летней Олимпиаде, которая пройдет в Пекине в 2008 году. В пользу этого говорит не только географическая близость к Китаю, но и достаточно высокий уровень подготовки иркутских легкоатлетов.

Президент федерации легкой атлетики Иркутской области, депутат ЗС Андрей Кайдаш считает, что спорткомплекс спроектирован с учетом всех необходимых требований и может использоваться для проведения соревнований самого высокого уровня, вплоть до международных. По его мнению, "Империя спорта" станет единственным сооружением такого класса во всей Сибири и на Дальнем Востоке. Он отметил, что это – серьезное достижение депутатов ЗС, сумевших отстоять в бюджете необходимые средства и обеспечить долевое финансирование проекта.

«Теперь наша задача - добиться, чтобы Иркутская область вошла в программу строительства физкультурно-оздоровительных комплексов (ФОКов). Если "Империя спорта" - это высшие достижения, то ФОКи - элемент социальной инфраструктуры с доступными для всех категорий населения и возрастных групп услугами. При небольшой стоимости (около 90 млн рублей) сооружения многофункциональны и могут быть возведены как в крупном городе, так и в небольшом поселке, что особенно актуально для нашего региона. Я рассчитываю на поддержку коллег по фракции в Законодательном собрании», - заявил депутат Андрей Кайдаш.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ИРКУТСК , ИРКУТСК 2883 30.04.2006, 16:02 231

URL: <https://babr24.com/?ADE=29676> Bytes: 2602 / 2602 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта